"便民服务卡"里福利多

合肥地铁这些"隐藏"服务 你都知道吗?

记者 王珊珊

"在合肥不乘地铁,可以找工作人员领取一张'便民服务卡',即可免费出入闸口上厕所,不需要额外支付乘车费用。"7月18日,记者探访合肥地铁时发现,站外的市民若有如厕需求也可以前往地铁站。而在街访中,多数市民表示对地铁这一便民举措并不知情。对此,合肥轨道温馨提示,如有市民在紧急状况下有如厕需求,可以选择就近地铁站向工作人员索要一张"便民服务卡",不必买票进站。



市民不乘车也可免费如厕

记者了解到,合肥地铁站所设的卫生间大部分都在站台内,倘若乘客有如厕需求,根据指示方向前往即可,那么,如果站外的市民有如厕需求怎么办呢?

7月18日下午,记者来到地铁3号线洪岗站,将如厕需求告诉了安检区的工作人员,安检人员告诉记者,需要去一旁的客服中心找工作人员。随后记者来到客服中心,了解到记者的如厕需求后,站内工作人员给了记者一张"便民服务卡",并提醒记者出站时,将"便民服务卡"递交给本站客服中心工作人员即可出站。记者注意到,这张设计温馨的纸质卡片上正面印有"便民服务卡"字样,背面则是使用管理规定,规定内容显示,此卡仅限本站乘客临时如厕使用,非乘坐轨道交通有效凭证,一人一卡不得借用。

洪岗站卫生间位于站台一端,记者走进发现,卫

生间明亮整洁,蹲位也十分干净,还配置了梳妆镜、洗手台、挂钩及置物架等。卫生间门外,均能看到保洁人员的身影,合肥轨道洪岗站值班站长高原告诉记者,站内洗手间要求至少半小时清理一次,以保证卫生间法净

随后,记者采访了部分市民,多数市民表示知道 地铁站台内设有厕所,也曾使用过,但并不清楚地铁 站还有"便民服务卡"。"这样就不需要刷卡进站了, 合肥地铁'便民服务卡'这一措施特别贴心。"市民李 女士表示。

"目前合肥地铁每个站点均有"便民服务卡",不 乘车的市民领取后即可免费如厕。"高原表示,"这项 措施的推出,避免了市民购买车票进站,同时也解决 了市民的如厕之急。"

多项便民举措增添城市温度

记者从合肥轨道集团了解到,合肥轨道聚焦乘客出行需求,在站内建设了多项便民服务措施。

据悉,合肥轨道在每个客服中心岗亭内均设立 了医药箱,其中包含碘伏、酒精、棉签、体温计、创可 贴、纱布、云南白药喷雾等常用药品,遇到突发情况 如需用药可以向车站工作人员寻求帮助。

"准妈妈"们可以在合肥轨道指定车站的客服中心领取准妈妈标识挂件,进站安检时,可站在孕妈妈标识处进行绿色安检,车站工作人员将对佩戴准妈

妈标识挂件的乘客重点关注。

此外,针对行动不便或需要帮助的乘客可提前拨打乘客服务热线进行预约,告知进站时间、准确地点以及需求,各相关车站将配合共同完成乘客进站、上车、下车、换乘、出站工作,为特殊乘客提供全程接力式服务。同时,合肥轨道在中考、高考、学业水平考试期间也会为考生设立绿色通道,考生可凭准考证快速进站乘车,减少买票及进站的等候时间。

合肥万象城、星光荟将升级改造

星报讯(高理龙 陈莹莹 实习生 陈一诺 记者 沈娟娟)记者从合肥市蜀山区荷叶地街道获悉,合肥 万象城改建工程、星光荟升级改造工程将于今年8月 份开工建设,两个项目完成后,天鹅湖文化商务区将 迎来华丽新面貌,提升市民休闲、娱乐、购物的品质。

此次合肥万象城改建工程计划总投资6亿元,除了重点区域提升、优化空间形态外,还进一步改造空置、低效区域,开放更多公共空间,致力于将万象城打造为品质优秀、具有空间特色的购物中心。

记者了解到,第一阶段改建内容包括五六楼局部和屋顶花园、下沉广场区域、万象城周边广场及景观,涉及面积3.75万平方米,投资金额约1.3亿元人民币。第二阶段建设内容包括负一层和一层南区、皖巷改建,西南角一层至五层、影院部分影厅、停车楼部分区域改建,现有空中连廊改建并新建部分空中连廊,涉及面积7.3万平方米,计划投资金额约3~5亿元人民币。

此外,安徽置地投资(合肥)有限公司拟投资 1000万元,用于星光荟中央广场景观亮化工程建设, 此次景观亮化工程主要是为商场出入门口增加钢结 构玻璃雨棚,提升商圈品质和城市形象,为市民呈现 璀璨多彩的购物新天地。

为顺利推进合肥万象城改建工程和星光荟景观亮化工程建设,荷叶地街道成立了重点项目推进工作专班,协调区城管局、区发改委、区自规局等相关部门联合办公,现场对接企业,针对企业的情况逐一进行分析并提出合理化建议,缩短项目报批时间,高效为企服务。

"街道营商服务部多次召开座谈会了解企业需求,探讨市政景观、交通路网、配套服务改造及优化方案,为项目入驻、审批、建设等各方面提供保障。"街道相关负责人表示,下一步,街道将继续对接各部门,为企业优化营商环境,提升楼宇及商业综合体品质,让天鹅湖文化商务区聚集浓厚"烟火气"。

池州投资最大国省道项目开工

星报讯(记者 章沁园)记者从省交通运输厅获悉,池州市G236殷汇至查桥段将于2023年7月16日至2026年7月15日改建施工。

据了解,G236般汇至查桥段一级公路改建工程项目起于池州市贵池区殷汇镇南,顺接新G318。总体走向自东北至西南,利用现状G236改建;至唐田镇吴田村设新线于老路北侧与铜九铁路并行布线,途经唐田镇、坦埠村、张溪镇,设张溪隧道及张溪河大桥,至东至县查桥村,终点与现状G530平面交叉。G236般汇至查桥段一级公路改建工程项目线路全长48.1千米,按照一级公路标准建设,设计时速80公里,双向四车道,路基宽25.5米,沥青混凝土路面,全线设置桥梁1905米/16座,隧道1座,长480米。项目总投资约35.1亿元。工程内容主要包括:道路工程、桥涵工程、排水与管线综合、交通工程、绿化工程、照明工程等。

2016年,殷汇至查桥公路即列入安徽省"十三五"综合交通规划和池州市重点项目规划,但受限于征迁、资金等方面原因,该项目此前一直处于前期准备阶段。2023年,G236殷汇至查桥段一级公路改建工程迎来即将实质性开工的消息。G236殷汇至查桥段一级公路改建工程项目办负责人刘佳表示,该项目总投资约35亿元,这也是池州建市以来投资最大的交通国省道项目。建成后,将明显缩短池州市区至东至县的公路距离,届时两地经此路通行距离约90公里。

G329部分改建工程 顺利通过交工验收

星报讯(记者 章沁园) 记者从合肥市交通运输局获悉,7月14日,G329护城至大张、小普至定远界段改建工程顺利通过交工验收。

据悉,G329护城至大张、小普至定远界段改建工程是G329店埠至定远界改建工程的一部分(原S101 爬东段),是合肥市东北部的重要干线公路。项目全长21.6千米,起点位于梁园镇护城顺接G329合相路塘林至双枣段,终点位于肥东县与定远县交界处麻埠河大桥,全线按一级公路兼城市道路功能标准建设并增设侧分带和辅道,采用沥青混凝土路面,一般路段路面宽40米,设计时速80千米,穿集镇段路面宽45米,设计时速60千米。

该项目的建成将显著提高区域综合运输网的服务水平和运输效率,促进沿线乡、镇社会经济的快速发展,极大方便沿线地区群众便捷顺畅出行,充分发挥交通基础设施互联互通功能。

上半年合肥招投标 成交1420.91亿元

星报讯(记者 王珊珊) 近日,记者从合肥市公管局获悉,上半年合肥公共资源交易平台累计完成项目标段数6214个,成交金额1420.91亿元,先后完成安徽省文化馆新馆和安徽省非物质文化遗产展示馆、合肥园博园、轨道交通等省市重点项目招标。

据悉,今年上半年,合肥免收政府投资项目和1亿元以下非政府投资项目诚信企业投标保证金,共减免71.28亿元;开立电子保函3456笔,为1141家企业担保10.2亿元。全面清理投标保证金、履约保证金、工程质量保证金等各类历史沉淀保证金约6.2亿元。全市10余家金融机构提供"中标贷"服务,累计发放贷款3800万元。